

隐私保护

此版本已发布并于 2023 年 2 月 16 日起生效。

沃尔沃集团非常注重隐私保护。我们重视您向我们提供您的个人信息时给予我们的信任。我们将始终公平合理地使用您的个人信息，绝不辜负您的信任。

对于我们会收集哪些信息、用作何种用途、与哪些人共享以及当您有问题时应该联系哪些人员，我们将始终做到公开透明。

一般网站隐私保护

您可以在隐匿身份的情况下使用沃尔沃集团全球网站服务。下面详细介绍了在您访问网站时，我们通常会收集哪些信息。当您注册我们的任何服务或通过表单联系我们时，我们将提供有关如何处理您的数据的详细信息。

个人信息处理者和沃尔沃集团中国隐私事务联系方式

沃尔沃集团（以下简称“沃尔沃”）作为个人信息处理者，负责依照适用的数据保护法律和法规处理您的相关个人信息。

如果您对个人信息的处理有任何疑问，请通过电子邮件联系 Volvo Group China Privacy (privacy.China@volvo.com)。

沃尔沃将出于何种目的并基于何种法律依据处理哪些类别的个人信息？

在您访问任何沃尔沃网站时，您的 Web 浏览器在技术上配置为将以下数据（以下简称“日志数据”）自动传输到我们的 Web 服务器，再由我们收集到日志文件中：

访问日期

访问时间

来源网站 URL

检索的文件

传输的数据量

浏览器类型和版本

操作系统

IP 地址

您的互联网接入服务提供商的域名

这些信息将无法识别您的身份。为了正确交付您所请求的内容，技术上需要处理这些信息，因此收集这些信息是使用网站时不可避免的环节。我们仅出于数据统计目的分析日志数据，以便改进我们的网站和基本功能。沃尔沃将在获得您的同意，或具备其他合法基础的情况下处理您的个人信息。

Cookie

我们使用 Cookie 和跟踪像素来收集有关您的网站使用情况的数据，以便根据网站用户的需求对网站进行相应调整。收集使用数据和创建使用情况描述是使用 Cookie ID 匿名进行的。我们只会以匿名的形式创建和存储这些使用情况描述，不会将其与您的姓名或任何其它可能识别您身份的信息（如您的电子邮件地址）关联。

Cookie 不会用于运行程序，也不会将病毒传输到您的计算机中。凭借 Cookie 中包含的信息，我们可以简化导航，加快网站的正确显示。

每个网站都有自己的 Cookie 声明，供用户查看具体网站的相应 Cookie 使用情况。

将数据提供给第三方

沃尔沃可以出于处理个人信息之需要或者根据法律或法规要求，将您的个人信息与其它沃尔沃集团公司共享，包括境外的公司。沃尔沃还可以出于处理个人信息之需要将您的个人信息与第三方公司和供应商共享，包括境外的公司和供应商。

我们与许多不同的服务提供商，共同提供沃尔沃集团全球网站服务。沃尔沃将确保实施适当的安全措施，按照适用的数据保护法律的要求，对您的个人信息提供充分的保护。

其它网站的链接

我们的网站上可能包含其它网站的链接。我们无法影响这些网站的运营者是否遵守数据保护规定。

沃尔沃保留个人信息的时限

沃尔沃将在完成个人信息初始收集目的所需的时限内保留您的个人信息。

您的数据保护权利

您有权请求沃尔沃提供关于沃尔沃处理的个人信息的信息以及此等个人信息的访问权限。您还有权请求更正您的不实个人信息和删除您的个人信息。此外，您有权请求限制处理您的个人信息，即请求沃尔沃在特定的情况下限制处理您的个人信息。

在法律允许的范围内，您还有权拒绝沃尔沃处理您的个人信息，或出于直接营销目的处理您的个人信息。在沃尔沃基于您的授权同意或订立、履行合同所必要处理您的个人信息的情况下，并在满足法律法规要求的情况下，您还拥有数据迁移权利（将您的个人信息转移给其它个人信息处理者）。

您还有权针对沃尔沃处理您的个人信息向监督部门进行投诉。